‘Bva owpa kiveitai euBlOypappa kal OTO 4 o
diaypappa divetar n  Taxornta TOU OE 4 o
ouvdpTnon pe To xpévo, bmou TN OTIYHA mOU ‘

, » , 6 Vé } T
nhpape wg t=0, To owpa Oswpolpe OTI TEP o 2 5\ t(s)

and Tnv apxh (Xo=0) evéc mpooavatoAloHEvou
afova x.

i) Na mepiypagei n kivnon Tou owparog HEXP!
Th oTiyun t ' =6s.

ii) Na umoAoyioeTe TIC TINEC TNG ETITAXUVONG
TIC Xpovikég oTiypéc ti=1s kai t3=5s.

iii) TToia civar n ©&0n Tou GWHATOC TIC XPOVIKEG OTIVHEG 12725 Kal '1'3255'
dTw¢ TPOKUTITEI amd To Tapandvw Sidypapua Kai Xwpic Tn Xpnon
e§lowaswv Kivnong;

iv) Na ppeBouv o1 e€iowaeic kivnang (x=x(1)) yia Tnv Kivnon Tou owparog,
amd Tn oTiyun pndév, éwe Th oTiypn t7=6s.

v) Na ppeBouv {avd o1 Béacic Tou owparog Tig oTIYHEG T2 Kar T3 pe Xprion

Twv g§I0W0oEWYV Kivnong.
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